

Στην Ενόργανη γυμναστική

## Κρίκοι από... χρυσό για τον Πετρούνια και στο Παγκόσμιο

Δημοσίευση: 18 Μαρ 2017, 19:09



(Φωτογραφία: Reuters)

### Αθήνα

Ακόμη ένα χρυσό μετάλλιο στην πλούσια συλλογή του, πρόσθεσε σήμερα ο Λευτέρης Πετρούνιας. Ο Ολυμπιονίκης του Ρίο Ντε Τζανέιρο, που δικαιοματικά θεωρείται ο κορυφαίος γυμναστής του πλανήτη στους κρίκους, κατέκτησε την πρώτη θέση και στο παγκόσμιο κύπελλο ενόργανης «AGF Trophy 2017», ενώ ο Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης κατέλαβε την 5η θέση.

Ο Πετρούνιας κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο με χαρακτηριστική άνεση, συγκεντρώνοντας 15,466 βαθμούς, αφού εκτέλεσε για άλλη μία φορά εξαιρετικά το πρόγραμμά του με συντελεστή δυσκολίας 6,30, με τον «Ζορμπά» να ακούγεται για άλλη μία φορά από τα μεγάφωνα της επιβλητικής «Milli Gimnastika Arenasi».

Αυτή τη φορά, μάλιστα, κατάφερε να «κολλήσει» ιδανικά την προσγειώσή του και αυτό αποτυπώθηκε στη βαθμολογία του, που ήταν υψηλότερη από ό,τι στον προχθεσινό προκριματικό (15,333 β.), στον οποίο πάντως ήταν και πάλι πρώτος με τεράστια διαφορά από τους ανταγωνιστές του. Στην δεύτερη θέση κατετάγη ο Ιάπωνας Καζουγιούκι Τακέντα (14,766 β.) και στην τρίτη, ο Ουκρανός Γεβγκέν Γιουντένκοφ (14,233 β.).

Παράλληλα, στον τελικό των κρίκων αγωνίσθηκε και ο Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης, ο οποίος πήρε την τιμητική 5η θέση με 13,800 βαθμούς (βαθμός εκτέλεσης: 8,100, βαθμός δυσκολίας: 5,70), αλλά έχασε ένα μετάλλιο που ασφαλώς ήταν μέσα στις δυνατότητές του:

Στον προκριματικό της Πέμπτης (16/03), ο ανερχόμενος σπесиαλιστας των κρίκων είχε τερματίσει 3ος με 14,733 βαθμούς (με συντελεστή δυσκολίας 6,00), επίδοση που θα τον έφερνε στην ίδια θέση και στον τελικό.

### «Δεν εφησύχασα μετά το Ρίο»

Το σερί των χρυσών μεταλλίων σε διεθνείς διοργανώσεις συνέχισε ο Λευτέρης Πετρούνιας. Ο Ολυμπιονίκης των κρίκων, στον πρώτο αγώνα «εκτός συνόρων» μετά το Ρίο, κατέκτησε την κορυφή στο Παγκόσμιο Κύπελλο του Μπακού και στις δηλώσεις του τόνισε:

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος. Ήταν η πρώτη μου διεθνής εμφάνιση μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες και ήμουν λίγο νευρικός, αλλά το αποτέλεσμα ήταν αυτό ακριβώς που έπρεπε. Αποδεικνύουμε ότι δεν εφησυχάσαμε μετά το Ρίο, δουλεύουμε πολύ με τον κ. Ράφτη για να είμαστε έτοιμοι σε κάθε αγώνα και για να παραμείνουμε στην κορυφή.

Είναι ένα πολύ καλό μήνυμα ενόψει του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος, η εκτέλεσή μου ήταν πάρα πολύ καλή για τις δεδομένες συνθήκες και θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε ώστε να τελειοποιήσουμε τις λεπτομέρειες. Τώρα, πάμε δυνατά για το Ευρωπαϊκό. Θέλω να πω ένα μεγάλο μπράβο στον Κωνσταντίνο Κωνσταντινίδη, ο οποίος σιγά-σιγά θα δείξει τις δυνατότητές του, που είναι πάρα πολύ μεγάλες. Θα το δείτε».

Η κατάταξη στον τελικό των κρίκων, στο παγκόσμιο κύπελλο του Μπακού:

1. Λευτέρης Πετρούνιας (ΕΛΛΑΔΑ) 15,466 β.
2. Καζουγιούκι Τακέντα (Ιαπωνία) 14,766 β.
3. Γεβγκέν Γιουντένκοφ (Ουκρανία) 14,233 β.
4. Σόγκο Νονομούρα (Ιαπωνία) 14,133 β.
5. Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης (ΕΛΛΑΔΑ) 13,800 β.
6. Τόμι Τούουχα (Φινλανδία) 13,300 β.
7. Όσκαρ Κίρμες (Φινλανδία) 13,233 β.
8. Ραϊντερλέ Σαπάτα (Ισπανία) 9,666 β.

### Συγχαρητήρια από τον Αλέξη Τσίπρα

«Ακόμα μία διάκριση από τον Λ. Πετρούνια που συνεχίζει να μας προσφέρει μοναδικές χαρές. Συγχαρητήρια για το χρυσό στο παγκόσμιο της ενόργανης!» αναφέρει σε ανάρτησή του στο Twitter ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας για την κατάκτηση της πρώτης θέσης στο παγκόσμιο κύπελλο ενόργανης AGF Trophy 2017 από τον Έλληνα αθλητή.

Newsroom ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ